



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Республике Крым музыкант обвиняется в убийстве знакомого

Утром 1 июля 2014 года в городе Ялте в автобусе, находящемся на платформе автобусной стоянки автовокзала, было обнаружено тело 21-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по городу Ялта Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Благодаря совместной работе следователей и оперативных сотрудников, удалось установить лицо, причастное к совершению данного преступления. Им оказался 33-летний мужчина. В настоящее время ему предъявлено обвинение.

По данным следствия, утром 1 июля 2014 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, со своими знакомыми направился на автобусе в город Ялту, чтобы играть на музыкальных инструментах в общественном месте. В ходе ссоры со своим знакомым на почве ревности он нанес несколько ударов ножом в область его груди. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Выясняются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июля 2014



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/714164>